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F_E8_90_A5_E5_c53_87415.htm 1.下面哪个例子属于或有负债

？ A:零售店向大卖场支付少量的或最小的月租金，并按销售

额的一定比例缴纳其余租金。B:公司拒绝支付年度审计费用

，因为公司认为这一数额比与事务所合伙人协议的价格要高

。 C:公司在中期年报应计应付所得税。D:租凭合同要求承租

方补足相对于租凭期内资产残值的差值。 2.在第一年的1月1

日，公司采购了机器$10,000,预计使用年限是10年，没有残值

。该公司采用直线折旧机器，在第5年的1月1日，企业预计该

机器的使用年限只剩下3年，那么第五年的折旧费用是多少？

A:$1,000B:$2,000 C:$3,000D:$6,000 3.销售部经理在评价所属顾

客服务小组的绩小时，应以下列哪中标准为准? A:顾客永远是

对的B:顾客的投诉应及时解决 C:支援应以积极的态度对待顾

客D:规定收到顾客咨询后7天内予以答复 4.在电子邮件系统中

，收件人可以通过过滤进来的信息避免收到大量不想要的邮

件。这种过滤工作可以通过以下哪项内容进行？ A:公开系统

；B:人工神经网络； C:专家系统；D:智能代理。 5.生产部门

经理通过比较某地区性厂部与另一较高层厂部的雇员调查结

果后计划采用某方案提高员工的积极性。他惊讶地发现两厂

雇员有着截然不同的调查结果。地区厂部雇员认为他们的工

作令人厌烦且没有成就感，甚至刚进入厂部工作的新工人也

很快地丧失工作热情。而做同样工作的另一厂部的雇员则对

工作很满意。为改善业绩状况，经理人员应当克服下列哪些

因素？ A:消极的工作观念；B:工作自治不充分； C:工人缺乏
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